

# 全终端手机“绿城通”上线 全国300个城市可用 坐地铁、乘公交上车更快 不用网络不亮屏 手机靠近就能刷

乘坐公交、地铁时,不用开移动网络、无需亮屏、无需打开APP,只需将手机靠近刷卡区域即可秒刷。5月20日,郑州城市一卡通有限责任公司全终端手机“绿城通”上线,前2万名用户免费开卡。另外要提醒的是,开卡手机须是华为手机。  
郑报全媒体记者 张华 文/图

## 两万张卡免费开通 先到先得

据介绍,为庆祝全终端手机“绿城通”上线,该公司将赠送2万个免费体验卡,并从中随机抽取3000~5000名移动用户,赠送1G的上网流量。

怎么开卡?有两种方式。一是在华为手机钱包首页交通卡栏目添加交通卡选择绿城通,按向导指示完成添

加;另一种是打开顺鹿APP,将区域调至郑州市,在主界面“交通卡”栏目点击添加交通卡,选择绿城通,按向导指示即可完成添加。

目前对于前2万名用户免费开卡,采用每天限量、先到先得的方式进行发放。

## 可为同行刷卡,全国300个城市可用

一行人同时出行,有人用的不是华为手机,能替同行刷卡吗?

据了解,全终端手机“绿城通”就相当于是一张实体卡,可以替别人刷卡,使用方法与适用范围与“绿城通”实体卡完全一致,可在公交、地铁、出租车等场景使用,在部分商超、餐饮、书店、药店等10余个行业的便民领域开展了试点应用,也可在全国范围内将近300

个城市中带有“交通联合”标志的公交线路上使用。

在发布会上,郑州城市一卡通有限责任公司还请来了“绿城通”发行的第1000万张卡的幸运市民。

据了解,截至今年5月19日,“绿城通”卡已发行1000万张,覆盖郑州市90%以上人口,日均刷卡量200多万笔。

## 被征地农民7月起 统一纳入基本养老保险

本报讯(郑报全媒体记者 王红)为完善对被征地农民合理、规范、多元保障机制,7月1日起,我省将被征地农民养老保障纳入基本养老保险制度,对被征地农民给予基本养老保险补贴,全省不再单独建立被征地农民养老保障制度。这是5月20日记者从省人社厅获得的信息。

啥样的条件可以享受补贴?新政规定,补贴对象须同时具备以下条件:新政实施后新产生的被征地农民,家庭承包土地被依法征收,征地时具有土地承包权,参加了城乡居民基本养老保险或者城镇职工基本养老保险。符合参保条件而未参保的,应积极引导其参保。对被征地农民的补贴资金不能冲抵本人基本养老保险正常缴费,且不参与缴费年限计算,只参与个人账户资金积累和个人账户养老金核算。

## 第二批老旧管网改造工程 陆续开工

本报讯(郑报全媒体记者 张华 通讯员 王海英)按照热力总公司今年老旧热力管网改造计划,第二批破路施工项目已获市政府批准,将于5月20日以后陆续进场施工,计划全部完工时间为7月20日。

### 第二批热力管网改造路段

1.颍河路(工人路—桐柏路)南侧人行道,2.工人路(友爱路—中原路)西侧慢车道,3.经六路(纬三路—纬五路)西侧人行道,4.红专路(天明路—东三街)南侧人行道,5.紫荆山路(东里路—熊儿河)西侧人行道,6.凤凰路(城东路—东明路)南侧人行道(部分北侧车行道),7.中原路(秦岭路—大学路)南侧慢车道,8.嵩山路(陇海路—淮河路)西侧人行道,9.货站北街(郑汴路—凤凰路)东侧车行道。

## 东京汴梁品老北京文化 老舍茶馆入驻开封

5月16日上午,国家文化产业示范基地——老舍茶馆落户开封市龙亭公园广场东侧,总面积近2000平方米。走进这里,人们将领略到京豫两地的文化精髓:店内设有融餐茶戏于一体的新京调演艺餐吧,有宽敞通透、古朴雅致的宴会厅“品珍楼”以及“结庐在人境,而无车马喧”般幽静与闲适的“四合茶院”。

老舍茶馆成立于1988年,集老北京六大传统茶馆功能形式于一体,是中国国家级文化产业示范基地、国家级3A级景区(点),已累计接待70多个国家的160多位外国元首政要及500多万外国宾客。

目前,老舍茶馆已拥有12家连锁店。此次开封分店开业,是继济南、西安两地之后,在中国历史文化名城开设的第三家分店。未来,老舍茶馆要携手开封文投集团,不断挖掘具有河南地方特色的优秀传统文化,让老舍茶馆河南开封店成为展示京豫两地中华优秀历史文化的平台和载体。

## 不亮屏,手机靠近就能刷

5月20日,郑州城市一卡通有限责任公司举行全终端手机“绿城通”上线发布会,用户只需在华为钱包、顺鹿APP中选择“绿城通”卡,即可在线开通、在线充值。另外,在以小额、高频为主的公共交通支付场景中,用户无需点亮手机屏幕、无需打开任何APP,像用卡片一样,只需将手机贴近刷卡区域即可完成快捷支付,同时可享受“绿城通”普通优惠卡相应折扣(公交八折、地铁九五折)。

全终端手机“绿城通”不依赖于任何网络,其金融级别的安全等级优于其他移动支付方式,保密性能和安全性更高,能够更好地规避个人隐私泄露和支付安全风险。

需要提醒的是,此次开卡手机必须是华为手机。此前,一卡通公司已经推出了小米·绿城通、vivo·绿城通。

# 的姐拉着乘客正在跑 一男子抱着孩子突然拦住车

点赞:乘客一看孩子病了急忙下车,的姐免费送他们去医院

本报讯(郑报全媒体记者 徐富盈文/图)的姐拉了一乘客正在行驶,突然前面一男子抱着一小男孩拦住车,大声叫“救人”。原来孩子口吐白沫已经昏迷,的姐拉了他们快速向最近的医院赶,过了路口才想到自己闯了红灯。赶到医院后,的姐还不收取车费。

吴凤玲是晨曦出租车公司的一名驾驶员,开车已经10年了。5月19日,她在大学路上拉了一名乘客由南向北行至大学路航海路口南400米时,从东侧一小区冲过来一男一女。男子抱着一个小男孩拦在车前。“男子直接就拦在我车前,一边挥手一边喊着‘快救我孩子’。看到我停车了,就上前拉车门。车内的乘客一看他抱着2岁左右的小男孩口吐白沫,处于昏迷状态,就下了车,让我帮助这对夫妻和孩子。那位乘客给我车费我说不要了。”吴凤玲介绍。

“快送我们到最近的医院,我儿子快不行了。”抱孩子的男子对吴凤玲说。吴凤玲回头看孩子,只见孩子脸发黄,口吐白沫,眼睛闭着,没有反应。吴凤玲想,附近最近的医院就是航海路大学路口向西的第二人民医院,于是她立即进入左转弯道,在男子催促下,穿过路口向



西拐过去。“过去后我才发现是红灯。”吴凤玲说。她快速把3人送至医院门口。男子抱了孩子快速下车,让妻子付车费。吴凤玲说救人要紧,不让他们付费。看到两人进了急救室,吴凤玲才开

车离开。

晨曦出租车公司办公室人员陈晨介绍,吴凤玲平时就热心公益,爱帮别人,公司组织的捐款或者公益活动,她总是积极参加。